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Тарасюк Ірина
2D ARTIST (DESIGN), 2D-ХУДОЖНИК

 23 березня 2022    Місто: Рівне

Вік: 27 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: IT, WEB фахівці, Дизайн, творчість

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Львівська Національна Академія Мистецтв (Львів)
Спеціальність: ДПМ, художній текстиль
повна вища, 09.2015 − 12.2020 (5 років 2 місяці)

,  −

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Розуміюся в програмах: Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, Adobe InDesign
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я - вмотивована випускниця Львівської національної академії мистецтв,
кафедри художнього текстилю, художня школа в Палаці дітей та молоді в м.Рівне. Маю усі необхідні академічні
художні знання та навики малювати від руки, у комп'ютерних графічних програмах. Маю навички роботи на
графічному планшеті. Знаю анатомію та побудову повітряної перспективи, добре розбираюся в кольорах. Володію
навиками роботи в програмах: Adobe Photoshop, Illustrator, InDesign, MS Office. Пройшла навчання курс розпису ікон
а також виробництва виробів зі шкіри. Моєю сильною стороною розвинутий смак та майстерність, на що вплинув
досвід в різних сферах художнього мистецтва. Я маю хороші навички класичного живопису. Володію техніками
акварелі, масляного живопису, акрилу. Я маю хороше відчуття композиції, добре розумію анатомію та вмію
правильно передавати простір на зображенні. Маю хороші навички в сфері художнього текстилю, я володію всіма
техніками розпису тканини. Такими як: технікою гарячого та холодного батику, вільного розпису, вузликовим
батиком. Мала досвід в колажу та розробки авторських принтів, як патернів так і самодостатніх композицій. Мала
досвід у відтворенні масштабних композицій в різних техніках. Вмію працювати в різних стилях, та пристосовуватись
до різних тем. Мої роботи приймали участь у виставці «Текстура-приховані смисли» в Національному музеї імені
Андрея Шептицького у Львові у 2019 році. Я – працьовита і маю високу мотивацію розвиватись і підвищувати свій
рівень майстерності. Ціль - знайти роботу, як дасть мені можливість реалізувати себе як художника, дасть
можливість розвиватися. Знання мов: українська, російська - вільно, англійська – зі словником. Портфоліо
https://www.artstation.com/iryna_tarasiuk https://www.instagram.com/irchik_ta.art/
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю роботу в компанії де зможу реалізувати свій художній
потенціал, де потрібно буде креативно мислити та розвиватися. Хотіла б працювати у сфері геймдев, а саме 2-D
графіки (розробки персонажів, концепт-артів).
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